Aufgabeninfo Vilan Cup Task 1

Typ: Assigned Area Task (AAT) mit 4 Bereichen
Aufgabenzeit: 02:30:00
Aufgabenldnge: 96.1km/266.8km

Typ Code Punkte Breite Lange Dist. Kur
Abflug SEEWISKI |SEEWISKI N46°59'28" E009°38'27"

1.Punkt |SCHLAPIN |Schlapin N46°54'43" E009°54'05" 21.7km  [114°
2.Punkt | BERGUNBH |BERGUNBH N46°37'56" E009°44'56" 33.2km | 201°
3.Punkt | TRUNKI TRUNKI N46°44'35" E008°59'28" 59.3km | 282°
4.Punkt |VALZEISA |VALZEISA N46°56'57" E009°35'54" 51.7km | 63°
Ziel BADRAGAZ | BADRAGAZ N47°00'54" E009°28'55" 11.5km | 310°

Sektor Beschreibung:

Abflug SEEWISKI: zum nachsten Wendepunkt, Linie 10.0km

[ Typ=zum ndchsten Wendepunkt, A12=Auto, R1=5.0km, A1=45° R2=0.0km, A2=0°, Nurlinie ]
1.Punkt Schlapin: Zylinder R=500m

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=0.5km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]
2.Punkt BERGUNBH: Zylinder R=15.0km

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=15.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]
3.Punkt TRUNKI: Zylinder R=35.0km

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=35.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]
4.Punkt VALZEISA: Zylinder R=500m

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=0.5km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]

Ziel BADRAGAZ: Zylinder R=3.0km, Max. Hohe ist 800m

[ Typ=zum vorherigen Wendepunkt, A12=Auto, R1=3.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]

Zielkreis Bad Ragaz: Radius 3km, min. 800m AMSL

Alpen: 123.680
Bad Ragaz: 123.505
Bad Ragaz SF: 122.955




